ИНФОРМАЦИЯ

о соблюдении правоохранительными органами Кантемировского района конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве в 2021 году
В истекшем периоде 2021 года число совершенных на территории Кантемировского района преступлений несколько снизилось в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Снижение составило 12,8% - с 320 до 279.
Органами предварительного расследования района в суд направлено 235 (224) уголовных дел для привлечения к уголовной ответственности лиц, совершивших преступления. Количество таких уголовных дел соответственно возросло на 4,9%.
По результатам рассмотрения уголовных дел Кантемировским районным судом и мировыми судьями не выносились оправдательные приговоры, уголовные дела не прекращались по реабилитирующим основаниям, что свидетельствует об отсутствии лиц, незаконно привлеченных к уголовной ответственности.

Факты незаконного задержания и заключения граждан под стражу не допущены.

Обращаем внимание, что населению района об всех известных фактах совершения преступлений и иных противоправный действий необходимо обращаться в правоохранительные органы Кантемировского района с соответствующими заявлениями либо сообщать о них по каналам срочной связи, в том числе с использованием телефонной связи, сети Интернет. 

Помощник прокурора района                                                                Р.В. Сериков
